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PART A (60 nzuny)

L L1 ssmaumsvemsanaudeilaguinaneguussiny x +3y-7z = 2
uasduARAUIEUIY Sx—2y+z = 15 ﬁ‘qﬁ P(2,-1,3)
(6 AZUUU)
12 ssmaumsvomsanszuonded lasnnind dudulfe 3x2-2 = 2,y = 1
uazIvHINBITIART MR UINAeS 1 —2]+ 6k
(6 AZLUY)
2. 21 ssmdumsvesnsawdei lasnaindithadulfe 2y7 +322 = 5,x = -1
unsiigauonegfigasuinatsvomsanay X2+ y* + 2% —4x + 2y +4z = 0
(6 AzLUU)

2.2 mmﬁumwaaﬁ’uﬁaﬁtﬁﬂmnquutf?u'iﬁ'q y=x+1,z =0 souuwnuX

(6 AZLUU)
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3. wuen¥enazWvugleiiens1g vesiviaiiaunsde Wil wieuuaassevdavussinuiimuald
¥
vuzdvesiuAIAy
31 x-=y"=2=0; 32U x =4 4 fzuuY)
32 32 -2y + 22+ 12x+4y+2z+6 =0 ; ST z =2 (5 AzUUY)
33 X +2y+322—2x—8y+5 =0 ; ¥ x = -1 (5 nzuuY)

34 2XX+y'—Z'-8x+2y+6z=0 ; 12U y= -] (5 NTUUY)




TavendomsiAvuiiemsvoanuiisa ssutlaseums
2:(2+y2+z2 —-2Xy+2Xz-x-y+z =0
Weglugiediedie w%’anﬁmaﬂ%mmmﬁuu31J11m1‘$uﬁmu'nm’m
(muan Ay, Az, A3 Tae Ay <4, <25)
(17 Aziuw)

PART B (60 azuuw)

51 dmuald f(x,y) = X’y sameyifuves £ figa @ 1) Wufiemevesnnmos G, 4)
(4 AzUUY)
52 fmuald fix,y,2) = x22+y samiiemadesasmsaswnlasves £ fisanasio
fiqaiiyn (1, 1,- 1) ua:1141116’91ﬁnﬁtﬂ'ﬁiuunﬂmﬁﬁauﬁqm‘fu
(4 AzuUY)
53 Amuald fix,y,2) = xy+2° sswinnmedvie @
Ml £((1,1,0)8) = 1 oz £(2,0.1):G) =0
(8 AZIUU)

6.1 fmuald u,v duiladduees x,y  fewlaelSoe

fwrums  xu+vi43y =2
uay X +yv+ud =1
wmn Ay N

ox dy

(7 AzuuY)
62 fmuald x,y,z DHuilsdduves u, v TowTlaoySorwdvaunis

3u+2v+:{y+z2 =

2x+y+tuv+z = 0
2y +xu +zv = 2
?1H1£y-lﬂﬂx=u=v=0,y=l ar z = -1
ov
(8 AzuUU)
wmmgaliadiiniues fix,y) = y2e*—y* +e" - 2x
(11 AzZuUW)

vmimigaladuyseives f{x,y) = xy—x vuuinm D Aiedeudaewistlua
y = x* uwonidunsy y = x+2

(9 nzuuw)
) -l é
WMMgATAYeY fix,y) = xy -y awldlouly X +y* = 1
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